

PROCESSO Nº 23106.019253/2023-79

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPG-FAU/UNB Nº 05/2023.

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATURA ÀS VAGAS NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO, PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO - PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 05/2023, de retificação do Edital Nº 02/2023, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

18. CRONOGRAMA.

Etapa 02 - Divulgação das avaliações de projetos, currículos lattes e produções acadêmicas - Até 03/11/2023.

LEIA-SE:

18. CRONOGRAMA.

Etapa 02 - Divulgação das avaliações de projetos, currículos lattes e produções acadêmicas - Até 08/11/2023.

Brasília, 03 de novembro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Carolina Pescatori Candido da Silva, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo**, em 03/11/2023, às 17:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10516626** e o código CRC **2EB08620**.

